

孔蒂齐达内告别各自球队

冠军教头为何干不长

随着五大联赛收尾,本赛季的欧洲足坛也进入离别场景。刚刚阔别10年重夺意甲冠军的国际米兰俱乐部宣布,孔蒂不再担任球队主帅;西甲的皇马俱乐部随后宣布,与银河战舰舵手齐达内分道扬镳。战绩赫赫,为什么两位冠军教头却干不长?



孔蒂



齐达内

失去支持

意大利时间上周三中午,国米主席张康阳与孔蒂就未来面谈,这个时间,离球队终结尤文9连霸、捧起10年来首座联赛冠军才过去一周。孔蒂的合同还剩一年,为此俱乐部将支付他不菲的解约金,意大利媒体披露,这笔费用为750万欧元。

功勋教练为何匆匆告别,原因多重。首先是孔蒂一直未解决更衣室的问题,劳塔罗因为不满

被中途换下一脚踢翻水瓶,孔蒂直接冲弟子怒吼,让阿根廷前锋“放尊重点”。他乖戾的个性让管理层也感到头疼,要不是有过硬的成绩作保,加上俱乐部CEO马罗塔力挺,他能不能撑到赛季结束都是疑问。

而同时,孔蒂发现球队很难再得到俱乐部足够的财政支持。现在的国米虽金杯傍身,却早丢了冠军的家底。俱乐部整体降薪和出

售球员的决定,令孔蒂非常失望。而且,卢卡库、劳塔罗等核心球员,也在俱乐部出售的计划内,以便回收至少8000万欧元。孔蒂了解到,虽然俱乐部刚刚获得2.75亿欧元的贷款,但这只能救急眼前。俱乐部窘迫的财政情况和混乱的未来,让他这样的冠军教头无奈走人。在他这样的冠军教头无奈走人。在双方达成终止合同的协议时,国米俱乐部已联系小因扎吉,希望拉齐奥主帅能接替孔蒂的位置。

没了成绩

最后一轮无缘西甲冠军后,齐达内首次在皇马度过一个无冠的赛季。银河战舰在欧冠半决赛被切尔西淘汰,国王杯也没有建树。这是弗洛伦蒂诺担任主席后的第二次。在倒数第二轮联赛的发布会上,齐达内意味深长地表示:“在某个时期,需要做出改变,这是为了所有人好。有些时候你应该留下,而有些时候为了所有人好,你也要选择离开。”上周,皇马主帅将自己离开的决定告诉俱乐部,而对这个结果,双方早已心照不宣。

一个赛季四大皆空,对皇马是不能接受的,况且夺走联赛冠军的还是同城死敌马竞。要求皇马尽快改革的呼声越来越高,因为曾经

叱咤西甲和欧冠的这套阵容已经老化,相比过去球员的荣誉感也不够强烈,再要带着这批水手去开拓航线,是难为齐达内了。西班牙队刚刚公布出征下月欧锦赛的大名单,让人震惊的是,阵容里居然没有一名现役皇马球员。这也从另一方面证明,这支皇马过时了。

齐达内意识到了这点,他率皇马欧冠三连霸的班底也要散了。队长拉莫斯、多面手巴斯克斯至今还未续约,边卫马塞洛、前卫伊斯科可能离队,合同还剩一年的中卫瓦拉内希望去其他豪门。人心散了,队伍不好带了。《阿斯报》的评论很生动:“这个赛季,球队的潜能像挤柠檬一样,一滴都不剩了。”

齐达内从神坛彻底走下。“二进宫”伯纳乌,法国人只在2019-2020赛季率队夺得联赛冠军,和首次执教时捧起3座欧冠冠军、1座西甲冠军相比,逊色很多。上一次,他是急流勇退,那么这一回,则是顺势而为。既然银河战舰要调整航向,自己还把着船舵干吗?

无论孔蒂还是齐达内,虽然没法与俱乐部共患难,但冠军教头再就业的机会还是不少。孔蒂是接替齐达内执教皇马的人选之一,另一支新贵巴黎圣日耳曼也对他有兴趣。至于齐达内,若德尚打完这届欧锦赛从法国队帅位卸任的话,他很有可能首次执教国家队。

据《新民晚报》金雷

21岁郭昊文报名参加NBA选秀

自从周琦和丁彦雨航远离NBA赛场,已经太久没有中国球员闯荡大洋彼岸了。

5月31日,CBA上海久事大鲨鱼俱乐部宣布,队中21岁的年轻后卫郭昊文将参加2021年NBA选秀。

上海久事篮球俱乐部表示,“站在支持中国篮球事业发展,为国家培养优秀年轻运动员的角度,尊重郭昊文的选择,同意并支持他参加NBA选秀,祝福他参选顺利,能够如愿在更高水平的联赛中磨

砺和提升,为中国篮球做出自己的贡献。”目前,郭昊文正在美国进行训练,他也希望利用这次机会挑战自己,进一步提高自己的球技——“实现我为国争光的人生梦想,成为一名更好的球员。”

同时,郭昊文表示将适应对抗的强度,为参加NBA选秀做好充分准备。

根据安排,2021年NBA选秀大会将在7月30日举行。据NBA规定,国际球员如果年龄在18到22周岁之间,那么要想参加选秀,必须向

NBA发文件申报参选。此前,姚明、易建联、周琦等人均是如此。

郭昊文也是第七位主动报名NBA选秀的中国球员——前6人是2003年的薛玉洋、2005年的唐正东、2006年的孙悦、2007年的易建联、2016年的周琦、2017年的邹雨宸。

而上一次有中国球员被选中,还是2016年的周琦和王哲林。身高2米的郭昊文作为高个后卫,他的模板或许可以向前辈孙悦看齐。

据澎湃新闻

阿根廷因疫情放弃举办美洲杯

新华社里约热内卢5月30日电(记者赵焱)亚松森消息:南美洲足联30日晚宣布,阿根廷因为国内新冠肺炎疫情形势严峻,决定放弃举办美洲杯足球赛。

由于本应与阿根廷联合举办的哥伦比亚已宣布放弃举办权,南美洲足联表示正在考虑新的举办地点,也不排除彻底取消比赛的可能性。

南美洲足联在其社交媒体官方账号上说:“在当前的情况下将暂停在阿根廷举办美洲杯赛,南美洲足联正在分析其他有兴趣举办这一洲际赛事国家提出的申请。”

南美洲足联董事会将在31日上午召开紧急会议就当前的情况进行讨论。

原定于2020年举办的美洲杯比赛因为疫情推迟到今年6月13日至7月10日举行,为阿根廷和哥伦比亚联合举办。哥伦比亚政府本月20日决定,考虑到近期国内紧张局势不断升级、游行抗议中暴力活动增加,放弃2021年美洲杯举办国资格。

拒绝参加赛后发布会

四大满贯联手向大坂直美施压

新华社巴黎5月30日电(记者肖亚卓)日本网球名将大坂直美拒绝参加赛后新闻发布会的风波仍在继续。

这位四次大满贯冠军得主在本次法网公开赛前公开表示,自己将不参加法网赛后的媒体采访,理由是认为赛后的采访没有考虑球员的心理健康,有些球员甚至被记者的问题问到情绪崩溃。

在30日的首轮比赛击败罗马尼亚选手提格后,大坂直美兑现了此前的承诺,没有参加赛后的新闻发布会。为此她也收到了法网组委会开出的1.5万美元罚单,而比罚款更严重的是,四大满贯赛当日发表联合声明称如果大坂直美一意孤行,将受到更为严厉的处罚,甚至被取消大满贯参赛资格。

大坂直美30日晚在社交媒体上发声:“愤怒是因为缺乏理解,改变会让人不适。”这似乎是她对四大满贯这份措辞严厉的声明发表的回应。

曼城中场德布劳内鼻骨和左眼眶骨折

新华社伦敦5月30日电(记者张薇)在欧冠足球决赛中受伤下场的曼城中场大将德布劳内30日透露,他赛后被诊断为鼻骨和左眼眶骨折。不过,比利时人并未透露这一伤情是否会影响他出战6月中旬揭幕的欧锦赛。

曼城29日在葡萄牙波尔图进行的欧冠决赛中0:1不敌同样来自英超的切尔西,未能实现欧冠奖杯零的突破。德布劳内下半场遭切尔西后卫吕迪格阻挡后两人相撞,在场上接受了长时间治疗但随后还是被换下场。30日,德布劳内通过个人社交媒体透露,自己的鼻骨和左眼眶骨折,不过现在感觉还行。“显然还在为昨晚感到失望,但我们会回来。”

吕迪格随后也在个人社交媒体上对德布劳内的受伤表示抱歉。德国人强调,自己绝非有意为之,而且私下已经和德布劳内进行了联系。“我预祝他迅速康复,希望我们能早日再在赛场上再次见到他。”

依照赛程,比利时队将于6月12日在圣彼得堡进行他们的欧锦赛第一场小组赛,对手是俄罗斯队。

东京奥运会观众入场将有硬性要求

检测阴性或接种疫苗

新华社东京5月31日电(记者王子江 杨汀)日本政府官员日前透露,日本政府考虑为入场观看东京奥运会的观众设置两个硬性条件:要么提供新冠病毒阴性的核酸检测证明,要么提供接种过疫苗的证书。

《读卖新闻》31日在头版头条报道,据多位日本政府官员透露,日本政府即将出台的东京奥运会和残奥会观众入场防疫措施规定,观众在入场时必须提供核酸检测阴性证明,核酸检测必须是入场前一周内进行的才有效,如果观众有疫苗接种证明书,就不必提供检测证明。

据报道,观众的核酸检测需要自费进行,日本政府目前每天的检测数量大约是40万,以后将进一步扩充检测能力。另外,除了在赛场入口处进行严格检查外,观众还将禁止在赛场内吃喝、大声欢呼等。组委会将在赛场派出检查人员,对于违反防疫规定的观众将禁止入场或者要求离场。